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Az alternatív tankönyvként használható kiadvány egy sorozat részének tekinthető, hiszen a fent
említett intézmények koordinálásával, Hargita és Kovászna megyei szakemberek bevonásával
idén őszre már elkészül a VI–VII. osztályosoknak szóló, ugyancsak a székelység történetét
bemutató tankönyv, továbbá nemrég megjelent az inkább kisiskolásoknak szánt 
Mesés Székelyföld 
című, a székely székeket ismertető sorozat első kötete, valamint tavaly az óvodásoknak szóló, 
Székelyföld címerei
című kifestőkönyv.

  

Az alternatív tankönyvek elkészítésével foglalkozó munkacsoport tevékenységét Ferencz
Salamon Alpár
Hargita megyei főtanfelügyelő koordinálja, a tudományos szakirányító szerepét pedig 
dr. Hermann Gusztáv Mihály
történész látja el. A főtanfelügyelő szerint az új tanügyi törvény lehetőséget ad helyi
érdekeltségű tantárgyak, tananyagok kidolgozására és meghirdetésére. Ezt a lehetőséget
kihasználva kezdte el kidolgozni az erre a célra megalakult munkacsoport azt a tananyagot,
amely a székely közösségeink hagyományainak, múltjának még jobb megismeréséhez,
szellemi értékeink ápolásához, átadásához, nemzeti identitástudatunk megerősítéséhez segít
hozzá.

  

Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke mindennek kapcsán reményét fejezte ki,
hogy a székelyföldi tanintézetek élni fognak az új oktatási törvény nyújtotta lehetőségekkel, és a
kiadványok elkészülte után, egyelőre opcionális tantárgyként ugyan, de tanítani fogják a
székelység történetét. „Az RMDSZ által sikerült elérnünk, hogy olyan új oktatási törvény legyen,
amely szerint a napi tananyag egynegyede a helyi tanrend szerint alakítható, és szeretnénk, ha
pedagógusaink felvállalnák, hogy itt Székelyföldön a székelység története legyen az egyik ilyen
tananyag. A felnövekvő nemzedéknek ugyanis hiteles információkra van szüksége ahhoz, hogy
a székelységét büszkén tudja vallani, vállalni" - nyilatkozta Borboly Csaba.
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